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令和元年度 非核都市宣言平和事業実行委員会 

 第４回議事録（要旨） 

 

日 時：７月 18日（木）午後６：15～８：10 

会 場：かたらいの道市民スペース 

出席者：委員 12 名 

（中里委員長、小餅副委員長、牛田委員、大上委員、北山委員、酒徳委員、

清水委員、柴田委員、島津委員、田村委員、寺尾委員、中島委員） 

事務局 ３名 

 

１ 開会 

 

２ 議題 

（１）夏季平和事業について【資料１、チラシ】 

・事務局より、夏季平和事業の予定について説明。 

【副委員長】イベント当日の役割分担を行う。 

→８月１日午前 10 時のパネル展設営は牛田委員、小餅委員、酒徳委員、清水委員、柴

田委員にご協力いただく。 

→８月８日午後３時のパネル展撤収は寺尾委員にご協力いただく。 

→８月９日午前９時のパネル展設営は大上委員、牛田委員、小餅委員、柴田委員にご協

力いただく。 

→８月 16日午後３時のパネル展撤収は大上委員、柴田委員にご協力いただく。 

【委 員】パネル展の設営・撤収は武蔵野の空襲と戦争遺跡を記録する会もお手伝いす

る。 

【副委員長】映画上映会と子ども向けイベントの役割分担を行う。 

→映画上映の司会は酒徳委員、受付・誘導は牛田委員、小餅委員、清水委員、柴田委員、

寺尾委員、中島委員にご協力いただく。 

→子ども向けイベントの司会は牛田委員、受付・誘導は北山委員、酒徳委員、寺尾委員

にご協力いただく。 

【委 員】被爆体験談は 15分間のみか。 

【事務局】映画の上映時間が長いため、全体の時間を考えると 15分間になってしまう。

市の平和事業の取組みについての説明は極力短くする。 

【委 員】戦争体験記録集やパネル展資料は引き続き配布してほしい。夏季平和事業は、

自由研究の相談に乗るようなイベントを開催すると人が来るのではないか。

武蔵野ふるさと歴史館と協力してやってみてはどうか。 

 

（２）平和の日イベントについて 

・事務局より、平和の日イベント案について説明。 

【事務局】吉永小百合さんへの依頼文は現在準備中であるが、開催日が近いということ

もあり、今年お招きするのは難しいのではないかと思う。 

【委 員】吉永さんのスケジュールは確認したのか。 

【事務局】オファーするためには、直筆のお手紙を出すのが一番確実だとうかがった。
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電話等でスケジュールの確認をしてから依頼文を出すという流れでオファ

ーするのは困難である。過去には、２年越し、３年越しでお呼びした講師も

いるので、ねばり強く取り組んでいきたい。 

【委 員】早めにコンタクトを取らないと、来年でもお招きできなくなるかもしれない。 

【事務局】吉永さんが出演するイベント等に出向き、スタッフ経由でもお渡しできれば

と思う。手渡しができなくとも、８月中には郵送でお送りしたい。 

【委 員】今年の 11 月にお招きするのは難しいかもしれない。来年に向けて準備した

方が良いと思う。 

【委 員】著名な人にお願いするときに、署名を集めた方が良いのでは。多くの市民が

お招きしたいと思っていることが伝われば、あちらの中で優先順位が高くな

るかもしれない。 

【委 員】場所の問題もある。武蔵野市民文化会館では 1300 人しか入らない。武蔵野

市の人口の１％と考えると、少ないのでは。 

【委 員】戦後 75年の節目にお呼びするのが良いのでは。 

【委 員】委員の熱い思いを手紙を送って伝えたい。 

【委 員】もし今年吉永さんをお呼びすることが難しいのであれば、第二候補の早乙女

勝元氏に早くコンタクトを取った方がよいのでは。 

【副委員長】吉永さんへのお手紙の準備をしつつ、早乙女さんにもアプローチをするとい

うことで良いか。 

→賛同。 

【事務局】吉永さんへのお手紙は、８月 16日まで受け付けることとする。 

 

 ・事務局より、平和の日イベント関連事業について説明。 

【副委員長】戦時中の食体験を実施するかどうか、意見はあるか。 

【委 員】あまり人が来なかったということだが、宣伝の仕方に工夫をすれば良いので

はないか。コミュニティ食堂は市報に掲載されると多くの人が来る。 

【委 員】62人であれば、来た方ではないか。 

【事務局】小学生など、積極的にアプローチしたい層が少なかった。 

【委 員】12月はイベントが少ないのか。 

【事務局】11月に比べると少ない。 

【委 員】マッチの使い方を知らない人もいる。子どもは扱い方がわからないと思う。 

【委 員】１回だけの開催では結果がわからないので、続けた方が良いのでは。 

【副委員長】戦時中の食体験は開催するという方針で良いか。 

→賛同。 

【委 員】12月にやるのであれば、12月８日に開催するのはいかがか。 

→賛同。 

【事務局】昨年度共催したみかづき子ども食堂に声をかける。 

【委 員】どのように子どもたちを呼ぶかが課題である。 

【委 員】子どもはかまどに火をつけると喜ぶ。 

【委 員】子どもへの広報も工夫してほしい。 

【委 員】コミセンでのミニミニ空襲パネル展でも、大型パネルの利用を検討してほし

い。 



- 3 - 

【事務局】大型パネルの活用については、多くの人に見てもらえるように考える。昨年

度展示したアトレ吉祥寺ゆらぎの広場での展示は今年は難しそうなので、コ

ピス吉祥寺のペニーレーンギャラリーや、吉祥寺駅南北自由通路での展示な

ど、多くの人が通りかかる場所に設置したい。 

【委 員】12月８日に延命寺で開催できれば、大型パネルを展示してみてはどうか。 

【委 員】ミニミニ空襲パネル展用のパネルの文字を大きくしてほしい。 

【委 員】体育館などの大きなところで展示できれば良いのではないか。なるべく多く

の人に見てほしい。 

【委 員】コミセンから市役所に取りに行くのが大変。交換便でパネルを送ることが出

来れば良いと思う。 

【事務局】貸出期間やパネルの枚数確認などの課題はあるが、検討する。 

 

（３）その他 

・委員より、武蔵野の空襲と戦争遺跡を記録する会のイベントについて説明。 

【委 員】８月 15 日に武蔵野プレイスでイベントを行う。お時間のある方はぜひお越

しいただきたい。 

 

 

・次回の委員会は、９月２日（月）午後６時 15 分～ かたらいの道市民スペースで

開催する。 

 

３ 閉会 


